
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ (АНКЕТУВАННЯ) ВИПУСКНИКІВ 

ВІДДІЛЕННЯ «КОМП’ЮТЕРНА І ПРОГРАМНА ІНЖЕНЕРІЯ» 

2021 РІК ВИПУСКУ 

Опитування здобувача освіти ВСП «Криворізький фаховий коледж 

Національного авіаційного університету» щодо проходження практики на 

виробництві. 

 

Питання % відповідей Відповідь 

Спеціальність, за якою Ви 

навчаєтесь? 

123 «Комп'ютерна інженерія» 

121 «Інженерія програмного 

забезпечення» 

Курс навчання? 4 курс 

Місце проходження практики 

(вказати населений пункт і назву 

підприємства) 

м.Кривий Ріг ТОВ "Магмаліт" 

Кривой Рог, Провайдер «Sublime» 

Киев, ЧП "Левченко Виталий 

Владимирович" 

м. Нікополь, ФОП "Коваль В. П." 

Перший комп'ютерний сервіс 

Кривий Ріг, ПівдГЗК 

м. Кривий Ріг, ТОВ "Вістгруп" 

кривой рог 

Козятин, ТОВ Крупяний Дім 

первинна профспілкова організація 

Музична школа 3 

Криворізька загальноосвітня школа 

№69 

Арсерселор Мітал Кривий Ріг 

ФОП 

ФО-П Муха Віталій Анатольович 

КП "Фармація" 

кривой рог, лазерхауз 

Югок 

Покров, СЗШ 3 

ТОВ "Вістгруп" 

Больница. 

ТОВ "Віст Групп" 

Кмк 

Кривой Рог омега 



Южно горно обогатительный 

комбинат 

Криий Ріг, рекламне агентство 

"Перекрёсток" 

Пп Восход Кривий Ріг 

Вид практики 77,4% Виробнича 

(технологічна) 

22,6% Переддипломна 

(виробнича) 

Для Вас практика – це в першу чергу 

(вкажіть 1 або 2 відповіді) 

32,3% Важливий крок в 

майбутню 

професію 

38,7% Можливість 

подальшого 

працевлаштування 

41,9% Цікаво проведений 

час 

35,5% Неминуча 

необхідність 

Інше (вкажіть) Цікаво здобуті навички шляхом 

власного досвіду 

Цікавість 

Чи мали Ви можливість вибору бази 

практики відповідно свого бажання ? 

87,1% Так 

12,9% Ні 

Ваші загальні враження від практики 32,3% Практика 

захоплююча, 

проходила дуже 

цікаво з користю 

для мене 

38,7% На практиці цікаво, 

атмосфера 

доброзичлива 

19,4% Атмосфера на 

практиці звичайна, 

формальна 

9,7% Практика нудна, 

нецікава і даремна 

0% Практика нудна, 

помітно, що 

керівнику самому 



не подобається її 

вести 

Чи знайомили Вас з вимогами 

техніки безпеки під час практики ? 

90,3% Так 

9,7% Ні 

Чи доводили до Вас вимоги 

інструкцій, що діють на підприємстві 

та стосуються безпосередньо Вашої 

діяльності ? 

93,5% Так 

6,5% Ні 

Чи довелося Вам зіткнутися з 

труднощами під час практики? 

58,1% Так 

6,5% Ні 

Якщо так, то чим були викликані 

труднощі? 

33,3% Вашою 

недостатньою 

підготовленістю з 

дисциплін фахової 

підготовки 

22,2% Недостатньою 

організацією 

практики з боку 

навчального 

закладу 

5,6% Недостатньою 

організацією 

практики з боку 

підприємства (бази 

практики) 

38,9% Моїми особистими 

якостями 

0% Відсутністю 

достатньої уваги з 

боку представників 

бази практики до 

побутових умов 

практикантів 

Складними умовами практичної 

діяльності: 

45,8% Обладнання 

робочих місць 

33,3% Кліматичні умови 

8,3% Підвищений рівень 

шуму 

0% Використання 

хімічних речовин 



12,5% Фізичні 

навантаження 

Будь ласка, визначте для себе 

результативність пройденої практики 

48,4% На практиці я ще 

більше 

переконався (лась) 

в правильності 

вибору професії 

3,2% Практика 

розчарувала мене в 

обраній професії 

22,6% Практика виявила 

прогалини моєї 

фахової підготовки 

25,8% Практика носила 

формальний 

характер 

Чи задоволені Ви результатами 

практики? Якщо ні, то вкажіть 

причини своєї незадоволеності 

90% Так 

10% Ні 

Не задоволений, тому що Приходив на практику раз у тиждень 

щоб там відмітитись, після чого нам 

казали щоб приходили у наступний 

понеділок. Хоч і іноді робили щось 

корисне, таких випадків було забагато. 

Як Ви оцінюєте результати пройденої 

практики (оцініть за 5-бальною 

шкалою) 

Можливість 

поглиблення і 

закріплення 

знань і вмінь, 

отриманих у 

коледжі 

1-1 

2-8 

3-6 

4-10 

5-6 

Можливість 

перевірки своїх 

професійних 

компетенцій 

фахівця в умовах 

конкретної 

організації 

1-2 

2-3 

3-5 

4-10 

5-11 

Можливість 

збору і 

підготовки 

практичного 

1-3 

2-6 

3-4 

4-9 



матеріалу для 

виконання 

курсового 

проекту / 

дипломного 

проекту/здачи 

державного 

екзамену 

5-9 

Оцініть з Вашої точки зору рівень 

організації, керівництва практикою і 

Вашу особисту участь у виконанні 

завдань практики ? ( оцініть за 5-

бальною шкалою) 

Робота керівника 

практики від 

навчального 

закладу 

1-3 

2-2 

3-7 

4-8 

5-10 

Робота керівника 

практики від 

підприємства 

1-1 

2-2 

3-5 

4-6 

5-17 

Особиста участь 

в технологічних 

операціях бази 

практики 

1-0 

2-4 

3-7 

4-10 

5-9 

Особиста 

підготовка до 

захисту звітів за 

результатами 

практики 

1-1 

2-5 

3-8 

4-8 

5-9 

Справедливість 

отриманої за 

практику 

підсумкової 

оцінки 

1-0 

2-5 

3-4 

4-6 

5-16 

Хотіли б ви в подальшому 

продовжити свою трудову діяльність 

в підрозділі підприємства, на якому 

проходили практику? 

35,5% Так 

61,3% Ні 

3,2% Я вже тут працюю 

0% Зі мною уклали 

договір про 

подальше 

працевлаштування 



Чи збігається база Вашої практики з 

об'єктом дипломного дослідження? 

36,7% Так 

 63,3% Дипломне 

проектування не 

передбачено 

Чи передбачається ваше 

працевлаштування в якості молодого 

фахівця за місцем проходження 

практики (представники 

підприємства висловили 

зацікавленість в Вас як у фахівці)? 

51,6% Так 

48,4% Ні 

 

 

 

 

 


